

Учение Григория Грабового о Боге. Метод применения прибора развития концентраций вечной жизни ПРК- 1У посредством использования отдалённых участков Сознания

10 февраля 2018 года

Здравствуйте. Тема лекции – моё Учение о Боге. Метод применения прибора развития концентрации вечной жизни ПРК-1У посредством использования отдалённых участков Сознания.

Для реализации этого метода необходимо время применения прибора развития концентраций вечной жизни сразу же выделить как структуру времени, имеющей интервальную систему реакции на эту структуру. Дело в том, что при восприятии через отдалённые участки Сознания каких-либо структур времени возникает некое рассеивание именно отдельных элементов информации, поэтому выделение именно интервала – это специальная задача. И в данном случае так же, как делает Бог, например при создании физической материи, выделяются граничные структуры, которые существуют как в текущем времени, так и информация о них есть в минус бесконечности и в плюс бесконечности.

И получается, что такими тремя точками фиксируется некая граничная область, потому что если мы рассмотрим, например, участок в плюс бесконечности, то можно более точно идентифицировать этот участок, рассматривая верхнюю с правой стороны линзу прибора с цифрами **278**, и сосредоточиться на цифре **7** как гармоничной фазе управления при этом с переходом на **8** на бесконечную фазу через расположение числа **8**.

И если здесь обратить внимание, то число **8** расположено на панели прибора именно по горизонтальному уровню, то есть одновременно может в символическом виде рассматриваться как число бесконечность. И тогда правая, так скажем, интервальная граница по времени, например 90 минут времени если взять, здесь будет зафиксирована именно в числе **8**, переход к которому осуществляется через число **7**.

И если мы рассмотрим структуру минус бесконечности, тогда здесь можно рассмотреть верхнюю против часовой стрелки большую линзу, вторую, и здесь можно сосредоточиться на числе **0**, при этом соединив сразу же, мгновенно практически, мысленно через отдалённый участок Сознания число **0** с числом **8**. И получается интервал, который мы видим на приборе, и он имеет практически как раз таки конечные характеристики, зафиксирован в плоскости жёсткой физической материи.

И здесь уже можно перейти сначала на другую линзу и сосредоточиться на числе **1**, где ввести именно один импульс управления, который сразу же имеет бесконечный статус через две верхние линзы за счёт переизлучения внутри этих линз. И вот здесь вот важно уметь применять прибор уже по всему ракурсу его функций, когда вы рассматриваете именно структуру переизлучения. То есть нужно сосредоточиться на том, каким образом импульсы света, которые реализуют и обеспечивают вечную жизнь, распределяются внутри прибора и внутри этих линз при взаимодействии между собой.

Здесь вы сможете выйти Сознанием на структуру, которая находится за прибором, если вы, например, наблюдаете через экран, значит, и при этом то, что находится за экраном, это есть управляемая область, – бесконечную среду. То есть в данном случае вечная жизнь обеспечивается тем, что любая плоская, так скажем, конечная характеристика имеет следствия в виде бесконечной области. И вот здесь мы получаем тогда и, в общем-то, основной божественный принцип реализации реальности в вечности, что любая конечная физическая величина имеет бесконечную следующую природу.

То есть природа находится – человека – не только в текущем, в прошлом времени, но и находится во всём будущем времени, что относится и ко всем другим живым существам. Поэтому получается, что природа личности как таковой в данном случае рассматривается с использованием прибора развития концентраций вечной жизни ПРК- 1У как система, по сути, которая отражает и включает в себя все процессы мира не только потому что

обладает какими-то характеристиками текущего или будущего времени, но и имеет некую абсолютную сущность с точки зрения божественности происходящего.

И здесь можно как раз таки, используя прибор ПРК-1У, рассматривать элементы вечности, которые включены в какие-то конечные интервалы управления. И тогда у нас получается, что управление становится практически бесконечным в любом импульсе времени, и вы получаете структуру управления, которая практически реализуется в виде бесконечной величины в плане осуществления какого-либо импульсного уровня управления.

То есть вы, получается, что сможете делать управление даже в том случае, когда казалось бы первичный импульс ну предположим как бы чем-то заблокирован, потому что следующая структура управления, она практически характеризует и первичный импульс.

Так вы можете получить ряд полезных следствий из управления, то есть из будущей бесконечной области выйти на первичный импульс управления и понять тогда, как нужно сейчас действовать, чтобы импульс был точным, корректным и как сформулировать более точно цель тогда управления, если задача тем более многосложная, что требуется при конструировании каких-либо сложных событий или процессов, или каких-либо, там например, изделий. И далее вы можете вполне продвигаться от этого первичного импульса в будущую структуру времени, тем самым даже во время этого движения посредством управляющего прогнозирования улучшать структуру будущих событий и даже тот импульс, с которого вы начали искать первичную точку, и её, например, улучшать.

Таким образом получается, что улучшению поддается любая структура мира и в том числе любой отдалённый участок Сознания, где, в общем-то, если первичная информация не совсем корректно и чётко выражена, то за счёт этих действий отдалённые участки Сознания можно приводить в точную конфигурацию, которая соответствует именно взаимодействию текущего времени и всего вечного будущего времени. То есть вы получаете точность в управлении уже практически во всей бесконечной среде. И таким образом вы можете, вот например, в эти 90, например, минут использования прибора, хотя можно интервал времени также и увеличивать или уменьшать, вы можете проводить корректную, точную систему управления в любом интервальном значении. То есть точно конструировать локальное событие использовать минимизацию или увеличение структуры времени и таким образом производить, по сути, точную сборку определённого уровня событий, где требуется, например, особая тщательность или точность.

На этом я данную лекцию заканчиваю. Спасибо большое за внимание. Желаю всем гармоничной вечной жизни.